

Retirarle a Freixas Guillamon para que me mande informacion que me de. Pasa que hago esto todas las semanas. Le lo agradeceré mucho. me ayuda al haber el homenaje a Vicente Medina

HERALDO DEL SEGURO

SÉMANARIO REGIONAL, DEFENSOR DE INTERESES GENERALES

No se devuelven los originales
La correspondencia al Director

ARCHENA - MURCIA
Año II.—Núm. 8

DIRECTOR
F. Medina Banegas

DOMINGO
13 de Febrero de 1927

PRECIOS DE SUSCRIPCIÓN:
Un mes. 60 céntimos
Un trimestre. 1'80 Pesetas
PAGO ADELANTADO



EL SEÑOR

Don Benito Banegas Palazón

DEL COMERCIO

Ha fallecido en la villa de Ojós

a los 62 años de edad

Habiendo recibido los Santos Sacramentos

R. I. P.

Su deseconsolada esposa doña Eleuteria Salinas Urán; hijos don Crisanto, don Benito, doña María, doña Adela, doña Visitación y doña Milagros Banegas Buitrago; don Jerónimo, doña Rosa y doña Gregoria Banegas Salinas; hijos políticos, don Salvador Monzonís, doña Lucía Gregoria y doña Antonia Banegas; hermana, doña Gregoria Banegas Palazón; nietos, sobrinos y demás familia,

Participan a sus amigos y personas piadosas tan irreparable pérdida, rogándoles encomienden su alma a Dios, anticipándoles por ello las gracias.

Ojós, 7 de Febrero del 1927



SEGUNDO ANIVERSARIO
del señor

D. JOSÉ TORRANO GARRIDO

QUE FALLECIÓ EL DÍA 30 DE ENERO DE 1925

R. I. P.

Su sentida viuda doña Adoración Gallego Abal; hijos don José, don Rufino, don Francisco, don Diego, doña Adoración y doña Juana María Torrano Gallego; hermana doña María Torrano; nietos, sobrinos y demás familia,

Recuerdan a sus amistades tan sensible pérdida, rogándoles lo encomienden a Dios en sus oraciones, por lo que le anticipan la expresión de su agradecimiento.

Archena, 30 Enero de 1927



PRIMER ANIVERSARIO
DE LA SEÑORA

Doña Concepción Alcolea Rodríguez

QUE FALLECIÓ EL 30 DE ENERO DE 1926

Confortada con los auxilios espirituales y la bendición de S. S.

Su sentido viudo don José Torrano Gallego; hijos don José y don Manuel Torrano Alcolea; madre, doña Micaela Rodríguez; hermanas, doña Rosario, doña Josefa, doña Esperanza y doña Francisca Alcolea Rodríguez; madre y hermanos políticos, primos y demás familia,

Recuerdan a sus amistades tan sensible pérdida, rogándoles lo encomienden a Dios en sus oraciones, por lo que le anticipan la expresión de su agradecimiento.

Archena, Enero de 1927.

Notas de actualidad

Mundial

Todo lo que ha tenido de laboriosa la última crisis alemana, ya que no se vislumbraba candidato capaz de poder armonizar las diversas tendencias partidistas y llegar a una concentración que contara con mayoría en el Reichstag, ha tenido al propio tiempo de intrigante en la cancillería del mundo entero, y bien justificada está la expectación, puesto que de su solución dependía la futura posición que Alemania había de adoptar en el concierto internacional.

Al fin ha sido Marx el que ha conseguido formar un Gabinete burgués y orientado hacia las derechas. Si a esto se añade que tanto él como Stressemann y la fracción católica son incondicionales al espíritu de Locarno fácilmente se calcula cuál ha de ser su tendencia en las cuestiones internacionales.

Este Gobierno sólo tiene en contra los socialistas y comunistas.

En China sigue con mayor intensidad el movimiento xenófobo que apoya Moscú, hasta tal punto que todas las naciones se han visto obligadas a enviar buques de guerra con objeto de defender los intereses y personas de sus súbditos.

Nacional

El actual Gobierno que preside el Marqués de Estella, dictó un R. D. el día 19 del pasado, con el fin de consolidar la Deuda del Tesoro, operación que ha sido elogiada por los técnicos y bien recibida por la opinión, no solamente por la oportunidad en que se ha dictado, sino por la conveniencia que esto reporta a la Hacienda. Por esta causa se descontaba unánimemente el éxito de la operación.

Otra cuestión de capital importancia en estos días ha sido la cuestión de Tánger, que ha puesto otra vez de actualidad, tanto la proximidad de las negociaciones franco-españolas que comenzarán en breve, como el artículo que el correspondiente de "The Times" en Marruecos ha publicado en este gran diario.

Nuestro único comentario en este asunto se reduce a desear que Tánger sea incorporado a la zona del protectorado español, no solamente porque así lo aconsejan razones de orden geográfico, sino porque sin esta inclusión todos los desvelos y sacrificios que Marruecos nos cuesta, y los resonantes éxitos militares allí obtenidos, no tendrán utilidad práctica ni duradera alguna.

Regional

La nota regional de mayor importancia en la semana pasada ha sido sin duda la visita con que nos han obsequiado los Ministros de la Gobernación e Instrucción Pública.

Lo mismo el recibimiento tributado a estas personalidades, que los actos celebrados con motivo de su breve estancia entre nosotros han revestido, por su entusiasmo y brillantez, inusitada solemnidad.

Estas visitas tienen grandes ventajas de orden moral y de orden material.

En el primer sentido es indudable que levantan el espíritu ciudadano y estimula al trabajo en favor del mejoramiento general, y en el segundo, también benefician de modo notorio, ya que sobre el terreno se ven mejor las deficiencias que hay y los remedios que para subsanarlas son más convenientes.

SATURNO

En marcha

Homenaje a Vicente Medina

La campaña que HERALDO DEL SEGURO viene haciendo desde su primer número estimulando la realización de un homenaje de la intelectualidad murciana en ho-